

Gemeindeschreiber

Kontakt: Fabio Brot
Telefon: 081 300 09 19
E-Mail: fabio.brot@zizers.ch
Homepage: www.zizers.ch
Adresse: Postfach, 7205 Zizers

An die Nutzer der Schulliegenschaften und des Hallenbades

7205 Zizers, 04. Dezember 2020

Info aus dem Gemeindeführungsstab

Sehr geehrte Nutzer der Schulliegenschaften und des Hallenbades

Der Gemeindeführungsstab hat sich am 04. Dezember 2020 erneut über die aktuelle Lage der Covid-Situation ausgetauscht.

Die Fallzahlen haben gesamtschweizerisch in den letzten Tagen nur noch leicht abgenommen. In Graubünden steigen die Zahlen sogar leicht an oder stagnieren auf hohem Niveau. Gegenwärtig sind im Kanton 766 Personen in Isolation und 1065 in Quarantäne. Seit Oktober hat sich die Zahl der Todesfälle mehr als verdoppelt. Über die Hälfte der positiv getesteten Personen weiss nicht, wo sie sich angesteckt hat.

Die neuen Massnahmen, die ab Freitag, 04. Dezember 2020, 23.00 Uhr umgesetzt werden müssen, sind auf unserer Homepage aufgeschaltet.

Der Gemeindeführungsstab hat aufgrund des Regierungsratsbeschlusses vom 02. Dezember 2020 entschieden, dass es keine weiteren Lockerungen in der Sporthalle gibt und das Hallenbad für die Öffentlichkeit dieses Jahr geschlossen bleibt.

Gerne werden wir Sie wieder am Nachmittag des 11. Dezember 2020 oder bei neuen Beschlüssen seitens Bund oder Kanton per Mail informieren.

Der Gemeindeführungsstab